

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 26-án 16:00 órai kezdettel megtartott ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Geszler István Márton képviselő
Simonné Kiss Mariann helyi választási bizottság elnöke

Hivatal részéről: Geréb Tünde jegyző
Dr. Szloboda Lajos aljegyző
Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, Geréb Tünde jegyző asszonyt, Dr. Szloboda Lajos aljegyző urat, Klányiné Kletner Tímea jegyzőkönyv-vezetőt, Simonné Kiss Mariann helyi választási bizottság elnökét és a Facebook nézőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes. Szopkó Csaba képviselő úr beteg. Mielőtt belekezdenénk szeretném elfogadtatni a képviselő testülettel a napirendi pontokat. Kiegészítő napirendi pontot nem javaslok és a sorrendiségen sem változtatnék.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 83/2022. (X. 26.) önkormányzati határozata a napirendi pontok elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: nincs

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 5 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

	Napirendi pontok:	Előterjesztő:	Döntés típus:
1.	<i>Újonnan belépő képviselő-testületi tag megbízólevelének átadása</i>	<i>HVB Elnök</i>	<i>nincs</i>
2.	<i>Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>

3.	<i>Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
4.	<i>Döntés az elektronikus közzétételre kerülő közérdekű adatok - az önkormányzat átláthatóbb működését szolgáló - egyedi közzétételi listáról szóló rendelet megalkotásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
5.	<i>Döntés a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Rendjéről szóló új szabályzatának elfogadásáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
6.	<i>Döntés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2022. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>minősített többség</i>
7.	<i>Döntés Tinnye Község Önkormányzata éves közmeghallgatás ülése időpontjáról</i>	<i>polgármester</i>	<i>egyszerű többség</i>
8.	<i>Egyebek</i>	<i>polgármester</i>	

1. Napirendi pont: Újonnan belépő képviselő-testületi tag megbízólevelének átadása

Krix Lajos polgármester: Felkéri Simonné Kiss Mariannt a helyi választási bizottsági tag elnökét, hogy szíveskedjen elmondani az ezzel kapcsolatos helyi választási bizottság döntését.

Simonné Kiss Mariann helyi választási bizottság elnöke: Tisztelettel köszöni a megjelenteket. Ismerteti a napirendi pontot. Elmondja, hogy Ladányi Péter képviselő szeptember 28-án bejelentette lemondását. 2019. október 13-i választás egyéni listás képviselői választás alapján a sorrendiség alapján Geszler István Márton ért el a legtöbb szavazatot. A jogszabályi rendelkezések alapján a megüresedett képviselői mandátumot Geszler István Márton független jelöltnek átadom.

Tinnye Község megválasztott következő képviselőjének a megbízólevelének átadása

A 2019. október 13-án megtartott helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményeként a település választópolgárai által megválasztott következő – legtöbb szavazatot elért – képviselője, aki ezt a tisztséget vállalja **Geszler István Márton**, a megbízólevelét a HVB elnökétől átveszi.

Felelős: HVB Elnök

Határidő: azonnal

**Geszler István Márton leteszi a képviselői esküt aláírja és átveszi az esküokmányt.*

Krix Lajos polgármester: Megállapítja a jelenléti ív alapján, hogy a képviselő-testület 6 fővel van jelen. Elmondja, hogy az új képviselőnek nyilatkoznia kell a tiszteletdíjat illetően. Ismerteti, hogy Tinnye Község Önkormányzata képviselő-testületének az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának mértékéről szóló 5/2015 (VII. 10.) rendeletének 1.§-a értelmében „a képviselő-testület tiszteletdíját és természetbeni juttatást állapít meg – a polgármester és az alpolgármester kivételével- a képviselő-testület tagjainak.”

A rendelet értelmében az új képviselő havi bruttó 40.000 forint tiszteletdíjra jogosult, melyről lemondhat. A fentiek alapján a polgármester kérdésére az új képviselő nyilatkozik arról, hogy igényt tart-e a neki járó tiszteletdíjra és a természetbeni juttatásokra. Kéri, hogy nyilatkozzon arról, hogy igényt tart-e a tiszteletdíjra.

Geszler István Márton képviselő: Igényt tartok.

Krix Lajos polgármester: Megállapítja, hogy Geszler István Márton képviselő úr nyilatkozatát a jegyzőkönyvben rögzítve elfogadja és igényt tart rá. Lezárom az első napirendi pontot és áttérünk a második napirendi pontra.

2. Napirendi pont: Beszámoló a két ülés között eltelt idő eseményeiről

Krix Lajos polgármester: Írásban megkaptátok. Annyi kiegészítést szeretnék tenni az 5. ponthoz, hogy fontos mozzanat volt, hogy az elmúlt héten két napos a Területi Önkormányzatok Országos Szövetsége által szervezett regionális polgármesteri konferencián vettem részt. Ennek a kibontása majd a jövőben egy-egy napirendhez kapcsolódó információját akkor fogom átadni. Még nem dolgoztam teljesen fel, de a lényeg az az, hogy ezen a területi országos konferencián sok minden elhangzott a múlttól elemzés szinten, sok minden elhangzott a jelenlegi országos problémákról, helyzetről és a lehetséges jövőbeni pályázatokkal kapcsolatban is. Ha megjelennek ezek az információk, akkor tárgyalni fogjuk.

A 3. pontban említettem a műszaki átadását a Jászfalusi úti szolgálati lakást. A korábbi többször jelzett kivitelezési hiányosságok megszüntetésre kerültek. A műszaki ellenőri, valamint az átadás-átvételi dokumentációban szerepel egy olyan kitétel miszerint az időjárási körülmények nem tették lehetővé a végső festést kapjon. Foltosodás jellemző az épületen. Ez jövő évben, mikor az éjszakai hőmérséklet nem esik 0-5 fok alá és párasodás sem lesz, akkor nyár elején még egyszer le lesz festve. Kérdezném, hogy a polgármesteri beszámolóhoz van-e kérdés vagy észrevétel? Ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 84/2022. (X. 26.) önkormányzati határozata a polgármester beszámolójának elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester két ülés közötti eseményekről tartott beszámolóját elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

3. Napirendi pont: Lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatás

Krix Lajos polgármester: Nincs szóbeli kiegészítem. Kérdezném, hogy van-e kérdés vagy hozzáfűzni való? Ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel.

**Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének
85/2022. (X. 26.) önkormányzati határozata
a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatásról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a lejárt határidejű határozatokról szóló tájékoztatást elfogadja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

4. Napirendi pont: Döntés az elektronikus közzétételre kerülő közérdekű adatok - az önkormányzat átláthatóbb működését szolgáló - egyedi közzétételi listáról szóló rendelet megalkotásáról

Krix Lajos polgármester: Szóbeli kiegészítést nem kívánok tenni. Kérdezném jegyző asszonyt és aljegyző urat, hogy szeretnék-e kiegészíteni.

Geréb Tünde jegyző: Egyszer már volt és eldöntötték, hogy milyen formában menjen az egyeztetésre. Az előterjesztésben egyértelműen látszik, hogy ami kék színnel van írva az jelenti azt a módosítást, amit tőlünk a hatóság kért. Nem tudok mit hozzáfűzni. Természetesen nem muszáj szó szerint elfogadni az ő javaslatukat, de aljegyző úr ezt készítette elő. Ha kérdés van, akkor szívesen válaszolok. Egyébként a rendelet megalkotható ezzel a kiegészítéssel. Korábban, amit a képviselő társatok kért, hogy mi minden kerüljön bele azt a hatóság kihúzatta velünk, így nem tudjuk mindent beletenni, ahogy elvárná.

Krix Lajos polgármester: Van esetleg kérdés vagy javaslat? Ha nincsen, akkor alkossuk meg a rendeletet.

A kihírdetett rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

5. Napirendi pont: Döntés a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Rendjéről szóló új szabályzatának elfogadásáról

Krix Lajos polgármester: Kérdezném jegyző asszonyt, hogy ehhez van-e szóbeli kiegészítés?

Geréb Tünde jegyző: A szövegben, ami a narancs színű, azzal a kiegészítéssel változtattuk meg. Egy-két kiegészítés volt az elmúlt két év során próbáltuk úgy kitalálni, hogy a kollégák

el tudják látni a feladatukat, de a lakossági igényeket is kiszolgáljuk a nyitvatartási idővel. Most ez a döntés született, hogy ez lenne a legjobb a lakosság számára is és hivatalon belül is lesznek olyan szabad órák, amikor ügyfelek nélkül bele tudunk mélyedni egy-egy feladatba. Ha ez ellen nincs kifogásotok, akkor így módosítanánk az SZMSZ-t. Aljegyző feladataival került még kiegészítésre.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Inkább a működésben jelent ez nagyobb változást.

Krix Lajos polgármester: Van-e kérdés vagy hozzáfűzni való? Ha nincs, akkor szavazásra teszem fel a határozatot.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

86/2022. (X. 26.) önkormányzati határozata

Tinnyi Közös Önkormányzati Hivatal

a szervezeti és működési rendjéről szóló szabályzatának elfogadásáról

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Tinnyi Közös Önkormányzati Hivatal a Szervezeti és Működési Rendjéről szóló Szabályzatát elfogadja.

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

6. Napirendi pont: Döntés az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2022. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Krix Lajos polgármester: Technikai változtatások miatt is szükséges és ez került bele a módosítási pontoknál. Kérdezném, hogy kinek van kérdése?

Geréb Tünde jegyző: Az új képviselő belépésével volt kötelező a mellékletet módosítani és átvezetésre került, amire szükség volt. Ágnes e-mail címe frissítve lett. Így, hogy ez miatt hozzá kellett nyúlni a rendelethez felfedeztük hiányosságokat. Ezzel került kiegészítésre. Bármit lehet módosítani, ami nekünk nem jutott eszünkbe.

Krix Lajos polgármester: Egyetlen dolog a működésünk szempontjából egyértelműsítettük, hogy lehetőséghez mérten minden hónap utolsó szerdáján tartsuk meg a képviselői ülést 16:00 órai kezdettel. Kérdezném, hogy az előre jelzett időpont megfelel-e? Kérem jelezzétek, ha nem felel meg. Úgy látom mindenkinek megfelel. A magunk részéről fontos, hogy lehetőleg elosztva kerüljenek a testület elé a napirendi pontok.

Geréb Tünde jegyző: Sok helyen szerepelt az SZMSZ-ben a nemzetiségi önkormányzat, ezt most kiszedtük tekintettel arra, hogy ebben a ciklusban nincsen, így feleslegesen ne legyen ott.

Ez a rendelet 2020-ban került megalkotásra, azóta pedig új rendszer van, így a rendszer jelzésére azokat a hibákat is javítottam.

Krix Lajos polgármester: Kérdezném, hogy van-e kérdés vagy hozzászólás? Ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel a rendeletet.

A kihirdetett rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal megalkotta.

7. Napirendi pont: Döntés Tinnye Község Önkormányzata éves közmeghallgatás ülése időpontjáról

Krix Lajos polgármester: A pandémia időszaka alatt nem lehetett tartani sem képviselő-testületi ülést sem közmeghallgatást. Mivel ez már lezajlott aktuálisnak tartjuk az év végén megtartani. A felmerült javaslatokról tárgyaljunk. A Kossuth Lajos Általános Iskola tornatermében gondoltam megtartani, ha időközben nem változik úgy, hogy a Művelődési Ház színháztermében tartsuk, de attól még az időpontot le tudjuk beszélni. Jó előre megszeretnénk hirdetni, mert nagyobb létszámot szeretnénk odahívni, hogy mindenki a felmerülő problémáiról beszélni tudjon és szakszerű válaszadást tudjunk nyújtani, amiről csak tudunk. Kérdezném, hogy egyetért-e a testület ezzel az időponttal és szavazásra teszem fel.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének

87/2022. (X. 26.) önkormányzati határozata a 2022. évi közmeghallgatás időpontjáról

Tinnye Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2022. évi kötelező közmeghallgatás időpontjául a 2022. december 8. napját, helyéül a Kossuth Lajos Általános Iskolát jelöli meg.

Felelős: polgármester

Határidő: 2022. december 31.

Krix Lajos polgármester

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

Egyebek:

Krix Lajos polgármester: Jegyző asszonytól kérnék egy kis segítséget.

Geréb Tünde jegyző: Mint minden évben szoktatok véleményt kellene megformálni, hogy elfogadjátok az Érdi Tankerületnek azt a javaslatát, hogy a Kossuth Lajos Általános Iskola felvételi körzetének kizárólag Tinnye Község az igazgatási területében határozzák meg és ezzel kapcsolatban kérnek egy visszajelzést. Ennek ellenére tudjuk, hogy Piliscsabáról is járnak ide gyerekek, hiszen a tinyei iskola a lehetőségét nem használja ki, tehát jóval kevesebb létszámmal működik, mint amekkora kapacitást elbírna, ezért a környező településről vesznek meg fel. Ha nincs ellenvetésetek, akkor visszajelezzük, hogy elfogadjuk ezt a javaslatot.

Krix Lajos polgármester: BÖT-nek a témáját is behozhatjuk.

Geréb Tünde jegyző: Várhatóan rövid időn belül, November első vagy középső szerdáján egy képviselő-testületi ülést kell összehívunk és elég lesz akkor döntés szinten behoznunk.

Krix Lajos polgármester: Jelezzük, hogy mi lesz a téma. Az lesz, hogy a BÖT-nek tagja Tinnye is. A BÖT sem tud olyan személyeket ide delegálni, aki a család és gyermekvédelmet, illetve a házi segítségnyújtást el tudná végezni. 2.500.000 Ft-ot fizetünk a BÖT felé. A felé megy a gondolatunk, hogy a képviselő-testület egy közös beadvánnyal élnék a BÖT felé, hogy ezt a szakfeladatot szeretnék kivenni a BÖT-től és nagy valószínűséggel a jövő évtől elindítanánk egy saját megoldási folyamatot. Nekünk kell felkészülni arra, hogy hogyan végezzük ezeket a kötelező feladatellátásokat. Természetesen normatíva oldala van, de eddig Tinnye nem kapta. Először le kell válni és utána meg kell oldani a feladatot.

Balogh Rita alpolgármester: Saját intézménnyel?

Geréb Tünde jegyző: Nem, intézmény nélkül. Az alapító okiratunkba kell belevenni a kormányzati funkciót és státusszal kell. Két embert kell felvenni. Ez egy kötelező önkormányzati feladat és nincsen ellátva. Az önkormányzaton ott a felelősség, de a társulás nem tudja ellátni és legalább normatívát kapjunk utána és ne még nekünk kelljen fizetni a társulásnak.

Krix Lajos polgármester: Tinnye és Pilisjászfalu oldaláról is 2.500.000 Ft-ot kell befizetni és ezt akkor nem kellene. Plusz kapnánk a normatívát.

Geréb Tünde jegyző: A folyamat az az, hogy párhuzamosan mehet a dolog. A BÖT-nek kell küldeni egy levelet, hogy hívják össze a társulást és engedjenek minket ki és dönt a képviselő-testület, hogy kéri ezt a kilépést. Amikor megvan a társulás döntése, akkor működési engedélyt kell kérnünk a Kormányhivataltól és ha már elindult a működési engedélykérelem, akkor már a Novemberi felmérésnél kérhetjük a normatívát. Szociális étkeztést biztosítjuk, de a két település normatívát nem kapott rá. A házi segítségnyújtásba fizetünk, de nem látják el. A család-és gyermekvédelemben annyira kevés ember van a HÍD-nál, hogy már két hetente jönnek csak ki, de nem ugyan az az ember és így ezt azok a családok érzik, akik benne vannak ebben a rendszerben, mert nem biztos, hogy akit kiküldenek az teljesen tisztában van a család múltjával kapcsolatban és az a szerencsés helyzetünk, hogy a településünkön korábban a család-és gyermekvédelmet pont aljegyző úr látta el, ezért nem félek ettől a feladattól. Az alapító okiratot módosítani kell közösen a két testületnek és a kormányzati funkciót fel kell venni és embert kell rá találni.

Geszler István Márton képviselő: Fix állásban kell egy jelentkező?

Geréb Tünde jegyző: Kettő kell.

Dr. Szloboda Lajos aljegyző: Kell egy családsegítő és egy házi segítségnyújtó.

Geréb Tünde jegyző: Az egyik az egy speciális középfokú végzettséggel kell rendelkeznie, a másik az pedig diplomás és lehetőleg szakirányú végzettségű kellene. Bízom benne, hogy rövid

időn belül találunk. Ha megvan a státusz, akkor pályázat lesz kiírva és arra várjuk a jelentkezőket.

Krix Lajos polgármester: Ezek lettek volna az egyebekben. Van-e nektek valami kérdésetek, vagy témátok?

Balászné Maródi Ildikó képviselő: Én a Művelődési Ház hogylétéről kérdeznék?

Krix Lajos polgármester: A Művelődési Ház nagytermének az alap betonozása és szigetelése megtörtént. Most már teljesen kiszáradt a beton. Jöhet a következő csapat, aki leszereli a konvektorokat, mert azzal már nem szabad fűteni. Jön egy villanyszerelő, aki a padláson keresztül odavezeti, hogy be tudjunk szerezni később infrapaneleket. Utána jön vissza a kőműves társaság, aki a falakat fogja csinálni. Ha ez befejeződik, akkor a Művelődési Háznak a nagyterme és a színpada használhatóvá válik rendezvényekre. Azon kell majd közösen gondolkoznunk, hogy a rendkívüli gázemelkedés azt üzeni, hogy ne használjuk a gáz fűtést, hogy ne akkor gondolkozzunk, mikor a milliós tételű számla érkezik meg.

Balászné Maródi Ildikó képviselő: Oldalajtók cseréjéről van valami árajánlat?

Krix Lajos polgármester: Igen. Az is folyamatban van.

Balászné Maródi Ildikó képviselő: Köszönöm!

Krix Lajos polgármester: Intenzíven elkezdjük a szervezést az Adventtal kapcsolatban. Itt lesz majd a vásár a Pohl udvarban, mert kézenfekvőbb. Kis sátrak lesznek, mert a nagy sátrat a hidegben nem lehet felállítani, mert török.

Balászné Maródi Ildikó képviselő: Karácsonyfa felajánlás van már?

Krix Lajos polgármester: Igen, van már kettő is. Majd meglátjuk, hogy kinek lesz sürgősebb, hogy odaadja.

A múltkori döntésünkkel kapcsolatban a közkutakkal kapcsolatosan a DMRV megküldte a válaszlevelét, hogy közel 300.000 Ft-os áron szerelne le egy db közkutat. Ezt én nem fogadom el. Viszont indokolatlanul pedig nem akarok fizetni általánfyogyasztást. Fel fogom velük venni a kapcsolatot nem az ivóvíz ágazatával, hanem a műszaki főmérnökkel. Amikor mi átadtuk üzemeltetésre a teljes szennyvíz és vízszolgáltatást arról szólt, hogy jelképes bérleti díjat fizet az üzemelésért, de a különböző felújítást, műszaki megoldások színvonalának az emelése mindig elvégzi és a DMRV kibocsájt felénk egy számlát, ami X millió forintba kerül, mi pedig ebben a pillanatban kibocsájtunk egy másik számlát, ami kompenzálja a bérleti díjat. Ezt emlékeztetőül mondom. Nekem az az elképzelésem, hogy a közkutak leszerelését is ilyen módon szeretném megoldani. Vagy a másik variáció, hogy nem kérjük a leszerelést, hanem a kútnak a fogyasztásának a lezárását kérjük. Sajnos az elkerülte a figyelmünket, hogy ami a Jászfalusi úton van kút, amit kértünk, hogy szüntessék meg, az egy mintavételi hely, ezért annak a megszüntetését visszautasította, de azt is mondhatjuk erre, hogy, amikor mintát akar venni, akkor nyissa csak meg arra az időre. Azt nem szeretném, hogy most 4.000.000 Ft-ot erre kifizessünk annak reményében, hogy majd 3 év múlva a ki nem számlázott számlák alapján visszajön a pénz.

Van esetleg valakinek még kérdése vagy hozzászólása? Ha nincsen, akkor lezárnám az ülést.

Krix Lajos polgármester 16:52-kor lezárta az ülést.



Krix Lajos
polgármester



Geréb Tünde
jegyző h.

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 14/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2022. (I. 30.) önkormányzati rendelet módosításáról

Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés d) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

1. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet bevezető része helyébe a következő rendelkezés lép:

„Tinnye község Önkormányzat Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32.cikk (1) bekezdés d) pontjában és Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:”

2. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 1. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Az önkormányzat hivatala közös önkormányzati hivatal, annak hivatalos megnevezése és címe: Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal

székhelyének címe: 2086 Tinnye, Bajcsy-Zsilinszky u. 9.”

3. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 5. § (2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A honlap tartalmazza különösen:)

„a) az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 1. mellékletében meghatározott és külön rendeletben szabályozott adatokat,”

4. §

(1) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdés a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Önként vállalt önkormányzati feladat:)

„a) egyesületek, civil és non-profit szervezetek támogatása,”

(2) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 7. § (2) bekezdése a következő b) ponttal egészül ki:

(Önként vállalt önkormányzati feladat:)

„b) egyházak támogatása.”

(3) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 7. § (3) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Tinnye Község Önkormányzata:)

„b) együttműködik a helyi civil szervezetekkel és egyházakkal.”

5. §

(1) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 18. § (1) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(1) A képviselő-testület rendes üléseit az éves munkaterve szerint tartja, általában, de nem kizárólagosan a hónap utolsó szerdai napján 16:00 órai kezdettel.”

(2) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 18. § (8) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(8) A képviselő-testület ülése nyilvános, azon bármely állampolgár részt vehet, a napirendekhez kapcsolódóan - a levezető elnök engedélyével - javaslatait elmondhatja, a felszólalásának időtartamát szükség esetén a levezető elnök szabályozhatja.”

(3) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 18. § (9) bekezdés c) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A meghívottak közül tanácskozási jog illeti meg az ülés valamennyi napirendi pontjához kapcsolódóan:)

„c) aljegyzőt.”

(4) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 18. § (12) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(12) Az ülések időpontjáról, helyéről és napirendjéről a polgármester köteles a lakosságot tájékoztatni az ülést megelőző öt nappal, a helyben szokásos módon. A helyben szokásos módon való tájékoztatás az önkormányzat honlapján, facebook oldalán és a település hirdetőtábláin elhelyezett plakátok útján történik.”

6. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 22. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„22. §

(1) A Képviselő-testületi ülésre meg kell hívni

- a) a Képviselő-testület tagjait,
- b) a jegyzőt,
- c) aljegyzőt,

(2) A Képviselő-testületi ülésre meg lehet hívni

- a) a napirendekhez kapcsolódó érdekelteket, érintett személyeket,
- b) az önkormányzat jogi képviselőjét,
- c) akit a polgármester megjelöl.

(3) A meghívottak közül tanácskozási jog illeti meg az ülés valamennyi napirendi pontjához, akit a polgármester egy adott napirendhez kapcsolódóan meghívott.”

7. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 26. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) A munkatervnek tartalmaznia kell:

- a) az ülésnapok várható időpontját,
- b) a napirendek címét, az elkészítésért felelős nevét, az előterjesztők megnevezését,
- c) a közmeghallgatás időpontját és helyszínét,
- d) a napirend tárgyalásához a képviselő-testület által külön meghívottak megnevezését,
- e) az előterjesztés, jelentés elkészítési határidejét.”

8. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet a 27. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„A képviselő-testület ülésének napirendje”

9. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 29. § (4) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(4) Amennyiben a képviselő-testület nem fogadja el a sürgősségi tárgyalásra irányuló javaslatot, úgy a sürgősségi előterjesztést a benyújtó indítványára a soron következő képviselő-testületi ülés napirendi javaslatában önálló napirendi pontként kell szerepeltetni.”

10. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet a 30. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„A napirendek vitája, döntéshozatal”

11. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet a 35. §-át megelőzően a következő alcím címmel egészül ki:

„Szavazás rendje, nyílt szavazás”

12. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 38. § (1) bekezdés d) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(Az önkormányzati rendelet alkotását kezdeményezheti:)

„d) aljegyző.”

13. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 48. § (4) bekezdés b) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

(A munkatervben meghatározott közmeghallgatáson kívül további közmeghallgatás összehívását kezdeményezheti:)

„b) polgármester.”

14. §

Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 50. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) A polgármester előzetes bejelentkezés alapján minden héten hétfőn - a hivatali ügyfélfogadáshoz igazodóan - 08:00 órától 11:30 óráig tart ügyfélfogadást a Hivatal épületében.”

15. §

(1) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 53. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(3) A jegyző a - hivatali ügyfélfogadási rendhez igazodóan - a Közös Hivatal Székhelyén minden hétfőn 8:00 órától 11:30 óráig, Pilisjászfalui Kirendeltségén minden hét kedd napján 13:00 órától 17:30 óráig ügyfélfogadást tart.”

(2) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 53. § (5) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(5) Az aljegyző a Közös Hivatal Székhelyén és a Pilisjászfalui Kirendeltségen előre egyeztetett időpontokban tart ügyfélfogadást”

16. §

(1) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 1. melléklete helyébe az 1. melléklet lép.

(2) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

(3) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 3. melléklet lép.

(4) Az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 4. melléklet lép.

17. §

Hatályát veszti az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2020. (I. 30.) önkormányzati rendelet

a) 4. §-a,

b) 18. § (9) bekezdés d) pontja,

- c) 28. § (2) bekezdés e) pontja,
- d) 34. §-a,
- e) 38. § (1) bekezdés e) pontja,
- f) 48. § (4) bekezdés c) pontja,
- g) 1. alcím címe,
- h) szövege,
- i) szövege.

18. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és a kihirdetését követő harmadik napon hatályát veszti.



Krix Lajos
polgármester



Geréb Tünde
jegyző

„1. melléklet

(A melléklet szövegét a(z) A képviselő-testület átruházott hatáskörei_1. számú melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

A képviselő-testület átruházott hatáskörei

Polgármesterre átruházott hatáskörök, a helyi rendeletekben nevesítettek szerint:

- Mindenkori költségvetési rendeletben szereplő hatáskörök
- Települési támogatás (Rendkívüli települési támogatás, Lakásfenntartási támogatás, Gyógyszertámogatás, Temetési támogatás, időse és újszülöttekkel kapcsolatos támogatások)
- Közterület foglalási engedély
- Vagyongazdálkodással kapcsolatos hatáskörök

Jegyzőre átruházott hatáskörök:

- A helyi rendeletek szerinti eljárási hatáskörök (pl. bírság megállapítása, kiszabása)

BÖT társulásra átruházott hatáskörök:

- Családsegítés
- Házi segítségnyújtás

2. melléklet

„2. melléklet

(A melléklet szövegét a(z) Az önkormányzat képviselő-testülete_2. számú melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testület tagjainak névsora és elérhetősége

Krix Lajos	polgármester	polgarmester@tinnye.hu	70/374-0243
Balogh Rita	alpolgármester	baloghrita.tinnye@gmail.com	30/546-9532
Balázsne Maródi Ildikó	képviselő	ildikobalazsnemarodi@gmail.com	30/396-2314
Darázs Lászlóné	képviselő	darazsne50@gmail.com	30/476-1552
Naszvadi János Győző	képviselő	naszogyozo@gmail.com	20/917-9499
Szopkó Csaba	képviselő	csaba.szopko1213@gmail.com	20/949-5919
Geszler István Márton	képviselő	noferhat@gmail.com	20/417-1831

„3. melléklet

(A melléklet szövegét a(z) Az önkormányzat bizottságai_3. számú melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

Vagyonnyilatkozatot és összeférhetetlenséget vizsgáló bizottság

- | | | |
|----|------------------------|-------|
| 1. | Balázsne Maródi Ildikó | elnök |
| 2. | Szopkó Csaba | tag |
| 3. | Darázs Lászlóné | tag |

„4. melléklet

(A melléklet szövegét a(z) Az önkormányzat társulásai_4. számú melléklet.pdf elnevezésű fájl tartalmazza.)”

Társulási tagságok

1. Budakörményéki Önkormányzati Társulás
2. Pilisi Medence Önkormányzatainak Területfejlesztési Társulása Egyesület
3. Duna-Vértes Hulladékgazdálkodási Társulás
4. Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal

Tinnye Község Önkormányzata Képviselő-testületének 15/2022. (XI. 10.) önkormányzati rendelete az elektronikus közzétételre kerülő közérdekű adatok - az önkormányzat átláthatóbb működését szolgáló - egyedi közzétételi listáról

Tinnye Község Képviselőtestülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörében, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 37. § (3) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el.

1. §

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselőtestülete Tinnye Község Önkormányzata, továbbá a fenntartásában működő költségvetési szervek közzétételi kötelezettségére az 1. melléklet szerinti egyedi közzétételi listát határoz meg.

2. §

Az egyedi közzétételi listában megvalósuló közzétételi szabályokat és a közzétételi folyamatokat a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal a Közérdekű Adatigények Teljesítésének Rendjéről Szóló 8/2021. évi Szabályzata, valamint a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal Adatvédelmi és Adatbiztonsági 26/2021. évi Szabályzata tartalmazza.

3. §

Az egyedi közzétételi lista adatkezelője a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal, adatfelelőse a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője.

4. §

Adatfelelős rendelkezésére álló intézkedési határidő az adat szempontjából halasztást nem tűrő esetben azonnali, egyébként a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal a Közérdekű Adatigények Teljesítésének Rendjéről Szóló 8/2021. évi Szabályzatának 3. számú mellékletében szereplő rendelkezések az irányadók.

5. §

Az adatfelelős feladata az adatok közzététele, frissítése és megőrzése, melyről a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal a Közérdekű Adatigények Teljesítésének Rendjéről Szóló 8/2021. évi Szabályzatának 3. számú melléklete rendelkezik.

6. §

Tinnye Község Önkormányzat és a Tinnyei Közös Önkormányzati Hivatal az egyedi közzétételi listára vonatkozó közzétételi kötelezettségét www.tinnye.hu honlapon teljesíti.

7. §

E rendelet rendelkezéseit a hatálybalépést követően

- a) megkötött szerződések nyilvántartása,
- b) benyújtott pályázatok nyilvántartása,

c) Önkormányzati képviselők vagyonyilatkozatai tekintetében kell alkalmazni.

8. §

Ez a rendelet 2023. január 1-jén lép hatályba.


Krix Lajos
polgármester




Geréb Tünde
jegyző

Egyedi közzétételi lista tartalma_1. melléklet.pdf

Sorsz.	Adat	Frissítés	Megőrzés	Megjegyzés
1.	Az államháztartás pénzeszközei felhasználásával, az államháztartáshoz tartozó vagyonnal történő gazdálkodással összefüggő árubeszerezésre, építési beruházásra, szolgáltatás megrendelésre, vagyonértékesítésre, vagyonhasznosításra, vagyon vagy vagyoni értékű jog átadására, valamint koncesszióba adásra vonatkozó szerveződések megnevezése (típusa), tárgya, a szerződést kötő felek neve, a szerződés értéke, határozott időre kötött szerződés esetében annak időtartama, valamint az említett adatok változásai, a nemzetbiztonsági, illetve honvédelmi érdekekkel közvetlenül összefüggő beszerzések adatai, és a minősített adatok kivételével	Negyedévente, utólag	A közzétételt követő 5 évig	A szerződő felek tájékoztatása az elektronikus nyilvánosságra hozatal szándékáról, az adatok köréről a közzététel módjáról, helyéről és időtartalmáról. Természetes személyek esetén csak a nevük és a jogviszony fennállására vonatkozó személyes adatok kerülnek nyilvánosságra.
2.	Az önkormányzat által benyújtott pályázatok nyilvántartása, mely tartalmazza a pályázat benyújtásának évét, számát, nevét, kiíróját, a döntés idejét, eredményét, támogatási szerződés számát, összegét, önerőt, megvalósítás és elszámolás határidejét, megvalósításhoz kapcsolódó információkat, azaz a projektet menedzselő szervezet külső, vagy belső szervezésben valósítja meg a projektet. A pályázathoz kapcsolódik-e közbeszerzés.	Negyedévente, utólag	A pályázat záró beszámolója, elfogadott elszámolását követő 5 évig	
3.	Az önkormányzati képviselők, valamint a polgármester és az alpolgármester vagyonnyilatkozata, anonimizálva az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatokat, valamint a hozzátartozók személyes adatait.	A vagyonnyilatkozat tételét követően azonnal	A nyilatkozattételt követő év december 31. napjáig, és az előző állapot törlendő.	Az Möt. 39. § (3) bekezdés szerinti ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével

Általános indokolás

A közzétételi listákról az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról 2011. évi CXII. törvény 37. §-a az alábbiakat írja elő.

„(1) A 33. § (2)-(4) bekezdésében meghatározott szervek (a továbbiakban együtt: közzétételre kötelezett szerv) - a (4) bekezdésben meghatározott kivétellel - tevékenységükhöz kapcsolódóan az 1. melléklet szerinti általános közzétételi listában meghatározott adatokat az 1. mellékletben foglaltak szerint közzéteszik.

(2) Jogszabály egyes ágazatokra, a közfeladatot ellátó szervtípusra vonatkozóan meghatározhat egyéb közzéteendő adatokat (a továbbiakban: különös közzétételi lista).

(3) A közzétételre kötelezett szerv vezetője - a Hatóság véleményének kikérésével -, valamint jogszabály a közfeladatot ellátó szervre, azok irányítása, felügyelete alá tartozó szervekre vagy azok egy részére kiterjedő hatállyal további közzéteendő adatkört határozhat meg (a továbbiakban: egyedi közzétételi lista).

(4) A nemzetbiztonsági szolgálatok által közzéteendő adatok körét a Kormány - a Hatóság véleményének kikérésével - rendeletben állapítja meg.

(5) Testületi szervként működő közzétételre kötelezett szerv esetén az egyedi közzétételi lista megállapítása és módosítása - a Hatóság véleményének kikérésével - a testület hatáskörébe tartozik.

(6) A közzétételre kötelezett szerv vezetője a közzétételi listában nem szereplő közérdekű adatokra vonatkozó adatigénylések adatai alapján legalább évente felülvizsgálja az általa a (3) bekezdés szerint kiadott közzétételi listát, és a jelentős arányban vagy mennyiségben felmerült adatigénylések alapján azt kiegészíti.

(7) A közzétételi listában - a közzéteendő adat jellegétől függően - a közzététel gyakorisága is megállapítható.

(8) A különös és egyedi közzétételi listák elkészítésére, illetve kiegészítésére a Hatóság is javaslatot tehet.”

Fentiek alapján az önkormányzat évek óta tartó mulasztásos jogszabálysértést követ el annak okán, hogy az egyedi közzétételi lista tartalmáról nem alkotta meg önkormányzati rendeletét.

Részletes indokolás

Az 1. melléklethez

A rendelet 1. számú melléklete határozza meg azon adatok körét, amelyet az önkormányzat az egyedi közzétételi listában szerepeltetni kíván.